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Nr ref. Sprawy: MKUO ProNatura ZP/NO/10/18

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy zgadza sie aby za dzien zaptaty optat uznac¢ date wptywu srodkow na rachunek Wykonawcy.
Wykonawca nie moze uznac za termin ptatnosci dnia, ktérego daty de facto nie zna, bo takg wiasnie datg jest
dla niego data obcigzenia rachunku Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Termin ptatnosci (okreslany zgodnie z postanowieniami umowy) jest czym
innym, anizeli data dokonania zaptaty. Data obciazenia rachunku jest w razie zaistnienia takiej potrzeby
okolicznoscig sprawdzalng i mozliwg do obiektywnego ustalenia.

Pytanie 2

Z uwagi na fakt iz, zapisy pkt. 2C (cze$¢ IX) wykluczajg zapisy pkt. 2C (cze$¢ IX) — réwne raty - zwracamy sig
prosbg o udzielenie informacji jakiego oprocentowania oferty oczekuje Zamawiajgcy, tj. Oprocentowania
zmiennego - cze$¢ odsetkowa raty leasingowej ulega obnizeniu w przypadku spadku stopy WIBOR 1M i
podwyzszeniu w przypadku wzrostu stopy WIBOR 1 M w stosunku do jej poziomu przyjetego do kalkulacji ceny
oferty oprocentowania statego - state i niezmienne raty w trakcie trwania leasingu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy oczekuje zastosowania oprocentowania zmiennego ustalanego na bazie stawki WIBOR dla
depozytéw 1-miesiecznych (WIBOR 1 M) oraz statej w okresie obowigzywania umowy marzy Wykonawcy.

Pytanie 3

Zwracamy sie z uprzejma prosbg o zmiane zapisu z ,prawa pierwokupu” na ,prawo wykupu”, poniewaz przy
leasingu nie méwimy o instytucji pierwokupu tylko po prostu o wykupie po cenie z harmonogramu, czgsc IX
pkt. 21) SIWZ — ostatnie zdanie.

Odpowiedi:
SIWZ nie zawiera wskazania na prawo pierwokupu. W czesci wskazanej przez Wykonawce jest mowa
o wykupie.




Pytanie 4
W czesci IX, pkt. 21) SIWZ Zamawiajgcy wskazat proces nabycie Sprzetu. Uprzejmie informuje, ze opfata za

wykup powinna by¢ uiszczona wraz z ostatnig ratg leasingowa na podstawie informacji wskazanej na fakturze.
Zamawiajgcy dopiero po uiszczeniu ostatniej raty otrzyma fakture wykupowa, opiewajaca na kwote wykupu,
ktéra jest potwierdzeniem przeniesienia na niego prawa wiasnosci leasingowanego dobra. Prosze o
akceptacje takiego scenariusza dziatania.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 5

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zgadza sig, aby integralng czes¢ umowy stanowita tabela optat i
prowizji, zgodnie z ktérej postanowieniami, jezeli Zamawiajacy ztozy wniosek o wykonanie niestandardowe]
obstugi umowy lub tez jezeli Zamawiajacy spdzniat sie bedzie z ptatnosciami to obowigzany bedzie do zaptaty
okreslonych w tabeli optat i prowizji optat. Optaty te wystapic mogg tylko na wniosek lub z winy
Zamawiajgcego i nie powstang jezeli umowa bedzie prawidtowo realizowana. Nie mozemy sie zgodzi¢ na brak
optat za czynnosci jakie podejmujemy w wyniku nienalezytej realizacji umowy przez klienta lub na jego
wyrazny wniosek, poniewaz Wykonawca z tego powodu ponositby koszty jakie nie miatyby pokrycia.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zafgczenie tabeli optat i prowizji. Zamawiajacy bedzie pokrywat koszty
typu mandaty i inne opfaty na potrzeby organéw zgodnie z postanowieniami czesci IX ust 2 lit. £) SIWZ.
Uprawnienia Wykonawcy na wypadek nienalezytego wykonywania umowy przez Zamawiajgcego mogg by¢
realizowane badz na podstawie pozostatych postanowieri umowy, badz- przepiséw ogodlnych, niekoniecznie-
na podstawie zryczattowanej tabeli optat i prowizji narzucanej przez Wykonawece.

Pytanie 6

W pkt. 7 Formularza oferty Zamawiajacy wskazat termin zaptaty wynagrodzenie z tytutu rat. Uprzejmie
informuje, ze raty leasingowe uiszczane sg w terminach comiesiecznych od miesigca nastepujacego po
odbiorze sprzetu. Leasingobiorca wptaca je na podstawie harmonogramu finansowego bedacego integralng
czescig umowy leasingowej. Daty w nim podane s3 datami ostatecznymi wptywu srodkéw na rachunek
leasingodawcy. Faktury VAT emitowane sg systemowo na 21 przed terminem pfatnosci raty leasingowe;j.
Prosze o zapisu i zastgpienie go zapisem: Raty leasingowe uiszczane s3 w terminach comiesiecznych od
miesigca nastepujacego po odbiorze sprzetu. Leasingobiorca zobowigzany jest do uiszczania rat leasingowych
na podstawie harmonogramu finansowego bedacego integralng czescia umowy leasingowej. Daty w nim
podane sg datami ostatecznymi wptywu $rodkéw na rachunek leasingodawcy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 7
Zamawiajacy przewidziat Istotne Postanowienia Umowy Leasingowej. Czy moga by¢ one wiaczone do
obowigzujacej u Wykonawcy Umowy leasingowej w formie aneksu? Prosze o dopuszczenie takiego scenariusza
dziatania.

Odpowiedi:

Umowa leasingowa winna zosta¢ opracowana przy uwzglednieniu postanowiern IPU oraz pozostatych
postanowiert SIWZ. Zamawiajgcy nie widzi mozliwosci zawarcia umowy w trybie przewidzianym przez
Wykonawce bez jednoczesnego dostosowania tresci wzoru umowy leasingu do po}aﬁm{eﬁ SIWzZ
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i zatacznikéw, w szczegdlnosci- poprzez usuniecie z niej ew. Postanowien sprzecznych z tymi dokumentami,
co de facto oznaczaé bedzie koniecznos¢ przygotowania i tak- nowej umowy.

Pytanie 8
Prosze o potwierdzenie, ze kazdy ze Sprzetow moze by¢ objety odrebng Umowg leasingowa. Ujecie na jednej
umowie nie jest mozliwe ze wzgledéw systemowych.

Odpowiedzi:
Zamawiajacy wyraza zgode. Zamawiajacy w czesci | pkt. 5 SIWZ dopuscit sktadanie ofert czgsciowych, tym
samym dopuszczalne bedzie zawarcie odrebnej umowy leasingu na kazda z czeéci zamoéwienia.

Pytanie 9

W § 1 ust. 2 IPU, Zamawiajgcy zapisat, ze Wykonawca przez caty okres trwania niniejszej Umowy pozostaje
wtascicielem przedmiotu Leasingu, a Zamawiajacy uzywa przedmiotu Leasingu. W przypadku ztozenia oferty w
konsorcjum z dostawcg, to ten zapis bedzie nieprecyzyjnie wskazywal, ze Finansujacy i dostawca beda
wiascicielami przedmiotu leasingu, a to nieprawda. Prosze o modyfikacje zapisu.

Odpowiedzi:

W przypadku, o ktérym mowa w pytaniu Wykonawcy, postanowienia umowy na etapie jej zawarcia zostang
dostosowane do sytuacji prawnej Wykonawcy, poprzez wskazanie, ze wiascicielem pojazdu pozostaje jeden
z uczestnikow konsorcjum Wykonawcow.

Pytanie 10
Zwracamy sie z uprzejma prosbg o rozszerzenie zapisu § 1 ust. 2 IPU (zdanie drugie) o nastepujacy zapis: ,pod
warunkiem spfacenia przez niego wszelkich naleznosci wynikajgcych z umowy leasingu”.

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zapisu —postanowienia o analogicznych skutkach dla
mozliwosci skorzystania z opcji wykupu zawiera juz § 9 ust. 5 IPU

Pytanie 11

W § 3 ust 7 istotnych postanowien Zamawiajacy wskazat, ze Wykonawca zapewnia, ze przedmiot Umowy,
bedzie wolny od wad fizycznych i prawnych, jakichkolwiek obciazen na rzecz oséb trzecich oraz speiniat bgdzie
wymagania okre$lone w SIWZ. Uprzejmie informuje, ze wykonawca, nie bgdacy producentem sprzgtu nie
moze ztozy¢ oéwiadczenia dotyczacego braku wad prawnych i fizycznych. Prosze o usunigcie zapisu ze wzoru
istotnych postanowieri badz dopuszczenie mozliwosci ztozenia oswiadczenia przez Dostawce Sprzetu.




Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 12

Zwracamy sie z uprzejma prosbg o zmiane zapisow § 5 ust. 3.1 IPU. Uprzejmie informuje, ze wartos¢ optaty
wstepnej pomnigjsza warto$¢ udzielonego Zamawiajgcemu kredytu i powinna by¢ uiszczony w terminie nie
pézniejszym jak 7 dni od daty zawarcia Umowy Leasingu. Prosze zatem o modyfikacje zapiséw w tym zakresie i
dopuszczenie ptatnosci czynszu inicjalnego w terminie 7 dni od daty zawarcia Umowy leasingu.

Odpowiedi:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane terminu zaptaty opfaty inicjalnej na termin 7 — dniowy, jednak liczony
tak jak w obecnych postanowieniach IPU, a wiec od dnia dostarczenia faktury wraz z protokotem zdawczo-
odbiorczym. Zamawiajacy dokonuje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 13

W §5 ust 3.2 IPU Zamawiajgcy wskazat termin zaptaty wynagrodzenie z tytutu rat. Uprzejmie informuje, ze raty
leasingowe uiszczane sg w terminach comiesiecznych od miesigca nastepujacego po odbiorze sprzetu.
Leasingobiorca wpfaca je na podstawie harmonogramu finansowego bedacego integralng czescia umowy
leasingowej. Daty w nim podane sg datami ostatecznymi wptywu srodkéw na rachunek leasingodawcy. Faktury
VAT emitowane sg systemowo na 21 przed terminem pfatnosci raty leasingowej. Prosze o zapisu i zastgpienie
go zapisem: Raty leasingowe uiszczane sg w terminach comiesiecznych od miesigca nastepujgcego po odbiorze
sprzetu. Leasingobiorca zobowigzany jest do uiszczania rat leasingowych na podstawie harmonogramu
finansowego bedacego integralng czesciag umowy leasingowej. Daty w nim podane sg datami ostatecznymi
wptywu Srodkéw na rachunek leasingodawcy.

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 14
Jako forme odszkodowania Zamawiajacy przewidziat kary umowne. Zwracamy sie z uprzejmga prosba o ich
zmniejszenie z 10 % na 5%, z 0,2 % na 0,02%.

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 15
Zwracamy sie z uprzejmg prosba o wykreslenie zapisow & 7 ust. 2 IPU, gdyz sg wysoce niekorzystne dla
Wykonawcy.

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie 16

W § 8 ust. 1.2 oraz ust. 1.3 IPU znalazt sie zapis nastepujacy zapis: Wykonawca zobowigzuje sie nie obcigzac
przedmiotu leasingu prawami na rzecz 0séb trzecich, nie przelewac swoich praw wynikajacych z umowy na
osoby trzecie. Prosze o dopuszczenie rozwigzania w ktérym Zamawiajacy wyrazi zgode na nastepujgce
scenariusze dziatania Wykonawcy:

- bezposérednia sptatg naleznosci wynikajacych z umowy na rachunek kredytodawcy Finansujgcego. Ten rodzaj
cesji nie wptywa w zaden sposdb na wykonywanie umowy, obowigzki zwigzane z umowa. Jest to jedynie
techniczny zabieg, zapewniajacy sptate zaciggnietego przez Wykonawce kredytu na finansowanie inwestycji
preferowanych przez Leasingobiorcow;

- przekazaniem niesptaconej umowy (ktéra powinna by¢ zakonczona) zewnetrznej firmie, ktéra bedzie
dochodezita sptaty niesptaconych zobowigzan.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuscit przelew wierzytelnosci wynikajacych z umowy leasingu na rzecz podmiotéw
finansujacych realizacje umowy przez Wykonawce (§ 8 ust. 1 pkt 3 IPU a contrario), co jest mechanizmem
analogicznym do pierwszego z sugerowanych rozwigzan. Zamawiajacy nie wyraza zgody na przelew
wierzytelnosci z umowy leasingu w innych sytuacjach i na rzecz innych podmiotéw, w tym- naleznosci
przeterminowanych bez dochowania warunkdéw wynikajacych z § 8 ust. 1 pkt 3 IPU.

Pytanie 17
Zamawiajacy przewidziat w §9 ust. 4 odbiér sprzetu przez Wykonawce w przypadku rezygnacji przez

Zamawiajgcego z prawa wykupu. Uprzejmie informuje, ze w przypadku rezygnacji z prawa wykupu sprzetu,
Zamawiajgcy sam dostarcza sprzet na miejsce przez wskazane przez Wykonawce. Prosze o stosowng korekte
SIWZ w tym zakresie.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 18

W § 10 ust. 3 wzoru umowy Zamawiajgcy zaktada, ze moze rozwigza¢ umowe w trybie natychmiastowym w
przypadku nieprzestrzegania przez wykonawce ktéregokolwiek z warunkéw umowy. Uprzejmie informuje, ze
zapis taki jest nie do zaakceptowania przez wykonawce zamodwienia. Jest on zbyt ogdlny. Zgodnie z
kodeksowym ujeciem umowy leasingu, art. 709% § 4 i 5, korzystajacy (zamawiajacy) moze zgdac odstapienia
przez finansujgcego od umowy ze zbywcg z powodu wad rzeczy, jezeli uprawnienie finansujgcego do
odstgpienia wynika z przepisow prawa lub umowy ze zbywca. Bez zgtoszenia zgdania przez korzystajgcego
finansujacy nie moze odstapi¢ od umowy ze zbywca z powodu wad rzeczy. W razie odstgpienia przez
finansujgcego od umowy ze zbywca z powodu wad rzeczy, umowa leasingu wygasa. Finansujgcy moze zgdac




od korzystajacego natychmiastowego zaptacenia wszystkich przewidzianych w umowie a niezaptaconych rat,
pomniejszonych o korzysci, jakie finansujgcy uzyskat wskutek ich zaptaty przed umoéwionym terminem i
wygasniecia umowy leasingu oraz umowy ze zbywca. Jedynie wiec taki wariant przewidziany w kodeksie
pozwala na wypowiedzenie umowy dostawcy sprzetu, a tym samym na rozwigzanie umowy leasingowe].
Prosimy zatem o stosowng modyfikacje w tym zakresie SIWZ i konkretne wskazanie, w jakich wypadkach
Zamawiajgcemu przystuguje wypowiedzenie umowy z tytutu jej nieprzestrzegania. Przypominamy rowniez, ze
Zmawiajacemu przystuguje prawo do wypowiedzenia umowy zgodnie z art. 145 ustawy prawo zamdwien
publicznych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zawarte w IPU postanowienia nie wykraczajg poza zakres dopuszczalny
w $wietle swobody umoéw, a tym samym Wykonawca ma rowniez mozliwo$¢ dostosowania relacji taczacej
go z dostawca przedmiotu leasingu do postanowien SIWZ.

Pytanie 19
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zabezpieczenie transakcji wekslem wtasnym in blanco?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytania dotyczace pojazdow z czesci I:

Pytanie 20

Czy Zamawiajacy dopusci w postepowaniu podwozia wyposazone w zautomatyzowane (zebate) skrzynie
biegéw, bez pedatéw sprzegta, ktére w petni automatyczny sposéb zmieniajg biegi, dostosowujgc ich wartos¢
do aktualnie wymaganych warunkdw jazdy?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ, nie dopuszcza skrzyni biegéw innej niz opisana.

Pytanie 21
Czy Zamawiajacy dopusci stacjonarny, autoryzowany serwis podwozi w odlegtosci 52 km od siedziby
Zamawiajgcego?

Odpowiedzi:
Zamawiajacy nie dopuszcza stacjonarnego, autoryzowanego serwisu podwozi w odleglosci 52 km od
siedziby Zamawiajgcego.

Pytania dotyczace pojazdu z czesci ll:

Pytanie 22

Czy Zamawiajacy dopusci w postepowaniu podwozie wyposazone w zautomatyzowang (zebatg) skrzynie
biegdéw, bez pedatu sprzegta, ktéra w petni automatyczny sposéb zmienia biegi, dostosowujac ich wartos¢ do
aktualnie wymaganych warunkow jazdy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ, nie dopuszcza skrzyni biegéw innej niz opisana. b )
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Pytanie 23
Czy Zamawiajgcy dopusci stacjonarny, autoryzowany serwis podwozia w odlegtosci 52 km od siedziby
Zamawiajgcego?

Odpowiedzi:
Zamawiajacy nie dopuszcza stacjonarnego, autoryzowanego serwisu podwozi w odlegiosci 52 km od
siedziby Zamawiajacego.

Pytanie 24

W zwigzku, ze Zamawiajacy wymaga, aby urzadzenie hakowe obstugiwato kontenery o diugosci do 6900mm,
rozstaw osi w podwoziu, na ktérym bedzie umieszczony zuraw za kabing, powinien by¢ dtuzszy niz 4900mm.
W zwiazku z tym, czy Zamawiajacy dopusci w postepowaniu podwozie z rozstawem osi 5100mm?

Odpowiedzi:
Zamawiajacy dopuszcza podwozie z rozstawem osi 5100mm.

Pvtanie 25

Zamawiajacy wymaga, aby nacisk na przednig o$ wynosit min. 8,5t przy oponach 315/80R22,5. W zwigzku z
tym, ze opony o rozmiarze 315/80R22,5 przenoszg maksymalny nacisk wynoszacy 8,0t, czy Zamawiajacy
dopusci opony na przedniej osi w rozmiarze 385/65R22,5 lub zmniejszy wymagany minimalny nacisk na
przednig o$ do 8,0 ton?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy.
Zamawiajacy nie dopuszcza opon w rozmiarze 385/65 R22,5 oraz nie dopuszcza nacisku na przednig o$
do 8 ton. L
UUASHAY 35389

Pytanie26 . i
Czy Zamawiajacy dopuszcza aby urzadzenie hakowe bylo sterowane uktadem elektronicznym? Uktady
pneumatyczne nie pozwalaja na zastosowanie funkcji lekko uniesionego ramienia podczas przesuwu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie 27
Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie w zurawiu nég podporowych obracanych z uwagi na
uwarunkowania konstrukcyjne podwozia?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie.




Pytanie 28
Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie skrzyni biegdw zautomatyzowanej, dwuzakresowej z pétbiegami?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza skrzyni biegéw zautomatyzowanej, dwuzakresowej z pétbiegami i podtrzymuje
zapisy SIWZ.

Pytanie 29
Jaki maksymalny przebieg roczny pojazdu deklaruje Zamawiajacy?

Odpowiedzi:
Okoto 120 000 rocznie.

Pytanie 30
Jakiego systemu GPS bedzie uzywat Zamawiajacy?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy uzywa systemu ELTE gps.

Pytanie 31
Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie silnika o pojemnosci skokowej 10,8 dm?

Odpowiedzi:
Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania silnika o pojemnosci skokowej 10,8 dm?® i podtrzymuje zapisy
SIWZ.
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